

## Президент Узбекистана принял делегацию Всемирного банка

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 18 января 2018 года принял делегацию Всемирного банка во главе с главным исполнительным директором Кристалиной Георгиевой.

В состав делегации данного авторитетного международного финансового института также вошли вице-президент банка Сирил Мюллер, региональный директор Лилия Бурунчук, исполнительный директор Вернер Грубер и глава представительства в Узбекистане Хидеки Мори.

Глава нашего государства, тепло приветствуя гостей, особо отметил динамично развивающееся партнерство Узбекистана и группы Всемирного банка, направленное на реализацию приоритетных инвестиционных проектов в широком спектре отраслей экономики страны.

Было подчеркнуто, что проведенные в прошлом году открытые и конструктивные встречи с руководством банка в Ташкенте и Нью-Йорке способствовали расширению практического взаимодействия, переходу на качественно новый этап сотрудничества.

Республика Узбекистан является членом Всемирного банка с 1992 года. Портфель сотрудничества за этот период включает свыше 30 реализованных и осуществляемых проектов с привлечением льготных кредитов на сумму свыше 2,9 миллиарда долларов.

Среди них такие значимые проекты, как строительство электрифицированной железнодорожной линии Ангрэн - Пап, внедрение современных и энергоэффективных технологий на энергетических и промышленных объектах, развитие транспортной инфраструктуры, повышение потенциала аграрного комплекса, управление водными ресурсами и улучшение водоснабжения, модернизация системы экстренной медицинской помощи, совершенствование образования и многие другие проекты с охватом практически всех регионов страны.

На встрече были обсуждены вопросы дальнейшего расширения партнерства в рамках приоритетных направлений развития Узбекистана в соответствии со Стратегией действий на 2017-2021 годы.

Особое внимание было уделено обеспечению качественной и своевременной подготовки, а также эффективной реализации инвестиционных проектов с привлечением долгосрочных финансовых ресурсов Всемирного банка.

В качестве приоритетных определены проекты в сфере сельского хозяйства, транспорта и логистики, модернизации социальной инфраструктуры и коммунального хозяйства, развития финансового сектора, внедрения передовых технологий и знаний, механизмов государственно-частного партнерства, поддержки бизнеса, программы в области медицины и образования.

Главный исполнительный директор Всемирного банка Кристилина Георгиева выразила глубокую признательность Президенту Узбекистана Шавкату Мирзиёеву за теплый прием и передала наилучшие пожелания от президента Всемирного банка Джима Ёнг Кима.

Представители Всемирного банка дали высокую оценку осуществляемому в нашей стране новому этапу реформ и преобразований, охватывающих сегодня все сферы и направления. Было отмечено, что это закладывает надежный фундамент устойчивого социально-экономического развития, а также последовательного повышения уровня жизни и благосостояния населения страны на долгосрочную перспективу.

Кристилина Георгиева подчеркнула, что Всемирный банк готов к дальнейшему расширению полномасштабного партнерства с Республикой Узбекистан в рамках реализации приоритетных национальных и региональных проектов.

[УзА](#)